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Kategorie Drehbanken Marke BIGLIA
BIGLIA B 301 M Typ CNC Modell B301M

Kapazitat 245/220x380 mm
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Technische Daten
ARBEITSBEREICH CNC HAUPTSPINDEL
Max. von Stange bearbeitbarer CNC Fanuc18 Max. Drehgeschwindigkeit 5000 rpm
Durchmesser 45mm . Spindelnase ASA5’
Max. sekundir bearbeitbarer Durchmesser Raumbedarf_ derMaschine ) 3650x1760x1700mm  gpindelloch 55mm
220mm Gesamtgewicht der Maschine 3600Kg Innendurchmesser Lager 90 mm
Max. bearbeitbare Linge 380 mm CE-Kennzeichnung Ja Max. Leistung 11/15 Kw
Auflésung AchseC 0,005°
REVOLVER 2 Geschwindigkeit Achse C 88 Rpm

Anzahl Platze 12

Zeit fiir Drehung (1Platz) 0,15sec.

Anzahl motorisierte Plitze 12
Geschwindigkeit motorisierte Werkzeuge
3000rpm

Leistung motorisierte Werkzeuge 3,7 Kw
Hub Achse X2 160 mm

Hub Achse 22 330 mm

Schnell Achse X2 20 m/min

Schnell Achse Z2 24 m/min
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Caratteristiche tecniche
Technical specifications

2 2 2 2 2
ol shank for ODIID turning ~ mm Z0x20/032
iret indexing (1 pos) s o1 015 015 015
UTENSILI MOTORZZATI UIVE TOOUNG
Numero posizioni No of five tools 2 2 2
Velocit di rotazione max Max. speed giimin-rpm 3000 3000 3000
Potenza motore Motor power 3 3 3 1
AssEC caxs
Minimo valore programmabile  Min. programmable value 0005 0005 0005 0005
Max velocita rapida Max. rapid traverse  girimin-tpm 88 8 88 s
assi AXES
Corsa asse X Xeais stroke mm 160 160 160 160 160 160
Corsa asse Z Zaxisstroke mm 380 380 380 380 380 %0
Cosaasse Y Yeaxis stroke mm VR0 4600
Corsa asse 8 Baxis stroke mm a0 a0 a0
Rapido asse X Xeais rapid traverse mmin 20 2 20 ) 0 2
Rapido asse Z Zaxis rapid raverse mmin 24 % % u x 2
Rapido asse Y Y -axis rapid. traverse mimin 6 6
Rapido asse 8 Bais rapid traverse mimin x u )
CONTROPUNTA TAILSTOCK
Corsa automatica del annotto  Automatic quill stroke mmo 100 100 100
Diametro cannotto Quill diameter mm 85 8 8
Cono portapunta Morse taper [ 4 4
Posiz sitioning  mm 380 380 380
Capacita vasca Tank capacity L] 180 180 180 180 180
Portata pompa Pump nominal displacement  Umin 150 150 150 150 150 150
Potenza motore pompa Flectropump motor rating woo0s 0s 05 05 05 05
DIMENSION! - PESO 'DIMENSIONS AND WEIGHT o
Ingombro con trasportatore tucioli Machine with swarf conveyor. i 36501760 1700 h 3650 x 1820x 1950 h
Altezza centro mandrino Spindle centre height mm 1000 1000 1000 1000 1000 1000
pess con wasportatore rucoll  Machine weight with swarfcon kg 3300 400 3600 3800 3%0 4300
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